
Результаты анкетирования  

«Удовлетворенность школьным питанием» 

 

Вопрос Ответ 

 

 
 

А. Первые блюда, суп – 32,5% 

Б. Макароны, картофель, рис, 

гречка – 34,7% 

В. Мясное блюдо – 52,2% 

Г. Салаты, овощи – 15% 

 

А. Отлично – 25,1% 

Б. Хорошо –27,1% 

В. Удовлетворительно – 47,8% 

Г. Неудовлетворительно – 0% 

 

 

А. Вкусно готовят – 48,3% 

Б. Разнообразные блюда – 49,8% 

В. Другое  – 1,9% 

 

 

 
 

 

А. Слишком дорого для нашей 

семьи – 3,1% 

Б. Невкусно, не устраивает 

качество блюд –23,8% 

В. Блюда однообразные, скучные, 

повторяющиеся из дня в день –

13,5% 

Г. Мало времени, не успеваю 

поесть - 0% 

 

 
 

А. Отлично –23,5% 

Б. Хорошо –76,1% 

В. Плохо –0,4% 

 

 

 
 

Не добавлять соус во второе 

блюдо, включить в меню 

творожную запеканку, омлет, 

макароны с сыром, сырники, 

оладьи.  

 


